
Тест «Устные вычисления в пределах 1000». 
1. 700 увеличить на 200, то получится: 
а) 500          б) 600          в) 900 
2. Уменьшаемое 9 сотен, вычитаемое 4 сотни, чему равна разность: 
а) 130          б) 500          в) 13 сотен 
3. Подчеркните выражение, где делят методом подбора: 
а) 100 : 50          б) 640 : 8          в) 900 : 3 
4. Подчеркните выражение, где для решения используется метод умножения суммы на 
число: 
а) 300 х 5          б) 40 х 4          в) 260 х 3 
5. Подчеркните пример, где в решении используется приём: (470 + 30) + 50=500+50=550 
а) 380 + 10          б) 260 + 90          в) 520 + 300 
6.  230 увеличить в 3 раза, то получится: 
а) 233          б) 690          в) 630 
7. 720 уменьшить в 9 раз, то получится: 
а) 80          б) 711          в) 8 
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